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Vymedzenie profilu absolventa
Všeobecná charakteristika

Absolvent študijného programu:

 má zodpovedajúci prehľad o súčasnom stave a prognózach vývinu bezpečnostných
verejno-správnych služieb, najmä záchranných systémov, v podmienkach SR a
v medzinárodnom a nadnárodnom meradle.
ovláda základy  metodológie  a  metodiky  vedeckého  výskumu  javov  a  procesov,
súvisiacich s teoretickými a praktickými otázkami manažmentu bezpečnostných verejno-
správnych služieb.
 je  schopný  formulovať  vedecký  problém,  realizovať  komplexný  výskum  s analýzou
bezpečnostnej  situácie  s  uplatnením  multidisciplinárnych  a  interdisciplinárnych
komplexných prístupov k riešeniu problémov a s uplatnením systémového prístupu
navrhovať koncepčné opatrenia na riešenie a zamedzovanie zistených negatívnych javov.

 je odborne pripravený riadiť činnosť bezpečnostných verejno-správnych služieb v
mimoriadnych situáciách v spolupráci s príslušnými medzinárodnými orgánmi a 
organizáciami.

Teoretické vedomosti

Absolvent študijného programu:

ovláda teóriu  vedeckého  poznania  a  má  potrebné  vedomosti  o  metodologických  a
metodických  otázkach  získavania  empirických  poznatkov  v  oblasti  bezpečnostných
verejno-správnych služieb,



získal ucelené vedomosti o súčasnom stave a prognózach vývinu bezpečnostných verejno-
správnych  služieb,  o  koncepciách  rozvoja  bezpečnostných  a  záchranných  systémov  v
podmienkach SR a v medzinárodnom a nadnárodnom meradle,

získal  vedomosti  o  organizácii  práce  na  úseku  rozvoja  ľudských  zdrojov,  personálnej
politiky  a  stratégie,  zvyšovania  úrovne  profesijnej  kompetentnosti  podriadených  pri
zabezpečovaní ich kariérneho postupu.

Praktické schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu získa schopnosť:
formulovať vedecké  hypotézy,  realizovať  konkrétne  výskumné  metódy  a  techniky,
uskutočňovať  empirický  výskum  a  riadiť  činnosť  výskumného  tímu  s  orientáciou  na
výskum v oblasti bezpečnostných verejno-správnych služieb,

na základe analýzy,  vyhodnotenia  a objasnenia faktov získaných z výskumnej  činnosti
špecifikovať, navrhovať a uplatniť komplexné systémové opatrenia na skvalitnenie praxe v
skúmanej oblasti,
systémovo  a  koncepčne  riadiť  činnosť  vyšších  organizačných  celkov  v  oblasti  štátnej
správy a samosprávy, najmä na úsekoch ochrany pred požiarmi, civilnej ochrany, obrany a
krízového manažmentu s uplatnením moderných procesných, psychologicko-sociálnych,
technologicky kvalitných a ekonomicky efektívnych manažérskych postupov.

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu dokáže:

samostatne  vypracovávať  výskumné  projekty  na  špecifických  úsekoch  bezpečnostných
verejno-správnych služieb,
vo výskumnej činnosti uplatňovať právne a environmentálne aspekty, etické a spoločenské
stránky vedeckej práce,

pôsobiť v procese vzdelávania a preverovania odbornej spôsobilosti výkonu pracovných
činností a zúčastňovať sa na činnosti profesijných a vedeckých inštitúcií a združení.

Uplatnenie absolventa

Riadiaci pracovník na úrovni ústrednej a miestnej štátnej správy a územnej samosprávy
a špecializovaných pracovísk, osobitne na úsekoch ochrany pred požiarmi, civilnej ochrany,
obrany a krízového manažmentu. Vedecko-výskumný pracovník alebo analytický a koncepčný
pracovník  v  oblasti  bezpečnostno-právnych  služieb  pôsobiacich  vo  verejnej  správe.
Vysokoškolský  učiteľ  v  študijnom  odbore  bezpečnostné  verejno-správne  služby  alebo  v
príbuzných odboroch.


